MAVIJU S.A.

Guayaquil, 30 de Diciembre del 2.009.

Sra. MARIA TERESA SERVIGON CABALLERO DE IÑIGUEZ Ciudad

De mis consideraciones:

La presente tiene por objeto comunicarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía MAVIJU S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirla como PRESIDENTE de la misma, por el período de 5 años .

De acuerdo con el ARTICULO VIGESIMO CUARTO, del Estatuto de la Compañía a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual, solo en los casos que reemplace al Gerente General de la Compañía de conformidad con lo que prevé el estatuto.

La Compañía MAVIJU S.A., se creó como consecuencia de la Fusión de las Compañías INMOBILIARIA MAVIJU S.A., INMAJUSA S.A. Y VIMATE S.A., según la Escritura Pública otorgada en Guayaquil el 19 de Junio del 2.009 ante el Dr. Virgilio Jarrín Acunzo, Notario Décimo Tercero del cantón, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 29 de Diciembre del 2.009.

Muy atentamente,

Econ. Wilson Javier Servigón Tong.

Secretario Ad-Hoc de la Junta.

Acepto la designación para el cargo de PRESIDENTE de la Compañía MAVIJU S.A., según consta del nombramiento que antecede. Guayaquil, 30 de Diciembre del 2.009.

Ma Teracaddinibus2

SRA. MARIA TERESA SERVIGON CABALLERO DE IÑIGUEZ C.I. No. 091436874-1.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Enero del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MAVIJU S.A., a favor de MARIA TERESA SERVIGON CABALLERO, a foja 2.499, Registro Mercantil número 483.

ORDEN: 1534









REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA